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10-11 листопада на базі кафедри культурології і музеєзнавства Рівненського державного 

гуманітарного університету відбулася ХІІ міжнародна науково-практична конференція «Культурний 

вектор розвитку України початку ХХІ століття: реалії і перспективи». 

Для організації повноцінної роботи конференції проведена значна робота: відбулося засідання 

кафедри, на якому обговорено і розписано доручення стосовно організації заходу, підготовлено і 

розіслано рекламні буклети, призначено голів і секретарів секцій, розіслано майже 700 повідомлень про 

захід, організовано фотовиставку відомого рівненського фотомитця, призначено відповідальних за 

організацію «солодкого столу» та голів і секретарів секцій, озвучення і технічне забезпечення 

проведення засідань секцій, узгоджено питання оренди приміщень обласного краєзнавчого музею та 

галереї європейського живопису «Євро-Арт», запрошено представників органів державної влади та ЗМІ 

і передано в ці структури програму заходу, проведено відповідну роботу у студентському середовищі 

щодо участі у конференції та активізації організаційно-наукової роботи СНТ «Афіна» тощо. 

На ХІІ міжнародну науково-практичну конференцію подали заявки 427 осіб, що репрезентували 88 

наукових установ і організацій, науково-дослідних установ системи НАНУ, НАМУ, експериментальних 

художніх навчальних закладів, національних історико-культурних, історико-меморіальних, культурно-

археологічних заповідників України, музеїв, національних історико-культурних товариств тощо. Загальна 

кількість заявлених для участі у роботі ВНЗ – 68, у т.ч. 25 мають статус національних. Серед учасників – 

представники Німеччини (2), Китаю, Росії (Москва, Орел, Красноярськ), Білорусі, Румунії (2). Надіслали 

матеріали і представники ВНЗ Донецька та Сімферополя.  

Якісний склад учасників: 107 кандидатів наук, доцентів, 40 – докторів наук, професорів, 67 

аспірантів, 47 магістрантів, 17 докторантів, 15 пошукувачів наукових ступенів тощо. Конференція 

(пленарне засідання та секції) проводилася у головному корпусі університету (актова зала і зала 

засідань вченої ради РДГУ), обласному краєзнавчому музеї (зала «Волинської ікони»), а також 

приватній галереї європейського живопису «Євро-Арт».  

Було організовано харчування учасників та екскурсійні заходи.  

Зареєструвалося на пленарному засіданні 198 учасників.  

В організації конференції були задіяні і представники СНТ «Афіна» кафедри. 

За результатами проведення заходу надіслані повідомлення до місцевих ЗМІ (м. Рівне та 

Луцьк), наукову періодику Києва (НПУ ім. М. Драгоманова, «Гілея»), Маріуполя («Науковий Вісник» 

Маріупольського держ. ун-ту), а також у науко-метричні збірники РДГУ («Українська культура: 

минуле, сучасне, шляхи розвитку»: наук. зап. Вип. 22 та «Актуальні питання культурології»: 

альманах наукового товариства «Афіна». Вип. 16). 

Захід висвітлювався двома місцевими телеканалами «Рівне-1» та «Ритм-ТВ», а також 

місцевою пресою. На прохання учасників було дано декілька інтерв’ю для ЗМІ представниками 

різних ВНЗ із Києва, Луцька, Івано-Франківська, Одеси, Рівного.  

У роботі конференції взяли участь представники органів державної влади: начальники 

управлінь культури і туризму, молоді і спорту, освіти і науки Рівненської ОДА, управління культури і 

туризму міськвиконкому, обласного центру народної творчості, ректор РДГУ проф. 

Р.М. Постоловський, проректор із наукової роботи проф. Дейнега О.В., проректор із навчально-

методичної роботи проф. Я.Б.Петрівський, декан Художньо-педагогічного факультету доц. 

Н.Б. Дзюбишина. 

На пленарному засіданні з доповідями, крім керівників органів державної влади та гуманітарного 

університету (ректор, проректор, завідувач кафедри), виступили  також  доктор  мистецтвознавства,  

проф.  ДВНЗ  «Прикарпатський  національний  університет»  ім.  В.Стефаника  Б.Д. Кіндратюк  та  доктор  
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філософських наук, проф. Ю.Л. Афанасьєв – завідувач кафедри образотворчого мистецтва і дизайну Київського 

університету ім. Б.Грінченка. Вів пленарне засідання завідувач кафедри культурології і музеєзнавства РДГУ, 

проф. В.Г. Виткалов 

За результатами проведення заходу надіслано усю необхідну звітну інформацію до наукового відділу 

РДГУ, відповідних управлінь Рівненської облдержадміністрації, співорганізаторів заходу та МОН України. 

По завершенню проведення конференції на адресу її оргкомітету надійшли подячні листи за високий 

рівень організації заходу та прийому учасників із Прикарпатського національного університету ім. 

В.Стефаника, НУ «Львівська політехніка», Київської академії естрадно-циркового мистецтва, КНУКіМ, 

НАКККіМ, СНУ ім. Лесі Українки, Херсонського державного університету, НВК Асканьї-Нової. 

Доповіді окремих учасників зі складу викладачів інших ВНЗ та студентів, не заслухані упродовж двох 

днів роботи конференції, були заслухані в академічних групах за участі професорсько-викладацького складу 

кафедри.  

За результатами проведення ХІІ науково-практичної конференції буде опубліковано три науко-метричних 

збірники, два з яких є фаховими за напрямами «мистецтвознавство» і «культурологія». 

За звітами голів секцій в результаті проведення конференції були сформульовані відповідні рішення, а 

саме: 

– проінформувати органи державної влади Рівненщини про суть проблематики, що стала предметом 

обговорення на міжнародній конференції з метою ширшої в подальшому участі представників середньої та 

середньої спеціальної освітньої ланки, представників управлінської ланки мережі освіти, культури, молоді та 

спорту тощо. Це дасть можливість конкретизувати форми функціонування різних рівнів сучасної гуманітарної 

освіти та сприятиме подальшому налагодженню тісних зв’язків між мережею ЗОШ та ВНЗ у справі підготовки 

сучасного фахівця;  

(відп. – доц. Виткалов С. В., термін – до 21.11.2016 р.); 

– доопрацювати виголошені на секціях доповіді, врахувавши результати їх обговорення і подати 

матеріали до наукових збірників, що друкуються на кафедрі; 

– ширше залучати студентів, магістрантів, аспірантів та пошукувачів для подальшої розробки 

національно-культурної проблематики;  

(відп. – куратор СНТ «Афіна», доц. Костюк Л.К.); 

– надруковані в результаті проведення конференції наукові збірники (3), надіслати до центральних 

наукових бібліотек України, інших установ (за графіком офіційної розсилки) та центрів надання їм відповідних 

реєстраційних рівнів ІSSN й науково-метричної індексації (Польща, Франція, Україна); 

(відп. – доц. Виткалов С.В.) 

– продовжити практику розширення наукових контактів науковців вітчизняних ВНЗ із 

представниками наукової спільноти інших країн.  

 

Підсумком цієї конференції є наступне: проведений міжнародний науковий захід у черговий раз 

продемонстрував не лише високий рівень організаційно-методичної підготовки колективу кафедри 

культурології і музеєзнавства гуманітарного університету, але й постійно зростаюче бажання вітчизняних 

науковців розробляти культурно-мистецьку проблематику, незважаючи на складні економічні та соціально-

психологічні обставини в країні.  

Він виявив також тенденцію розширення тематичного ряду наукового пошуку молодих дослідників і 

найбільш актуальну проблематику, що є предметом особливого зацікавлення сучасних науковців, що помітно у 

друкованих за результатами проведення конференції наукових збірниках та тих виступах, що виголошувалися 

на секційних засіданнях. А участь у заході дослідників із далекого зарубіжжя вкотре засвідчила інтерес 

наукової спільноти до ознайомлення з національною спадщиною України, їх бажання опанувати дослідницькі 

методики та той наявний фактичний матеріал, що є в країні і потребує глибокого вивчення та репрезентації. 

Корисним виявився цей науковий захід і для представників наукових спільнот вітчизняних ВНЗ та 

інших дослідницьких структур, представники яких мали добру нагоду переконатися у потужному культурному 

потенціалі країни, наявністю спільних проблем у його дослідженні та ствердитися у думці про те, що лише 

спільними активними зусиллями можна чогось досягти у зміні ситуації, що склалася не лише у вітчизняній 

науці, але й країні загалом. 
 
 
 

 


